



立即發佈：2021 年 12 月 22 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法支援酒吧、餐館、啤酒廠和其他小型企業

立法 S.2743/A.3909 允許紐約市新開的酒吧、餐館和雜貨店取得臨時零售許可證

立法 S.6256-A/A.7757 將臨時生產許可證擴大到州內所有合格酒精飲料製造商

凱西·霍楚爾州長簽署了一套立法方案，消除繁文縟節，協助新開的酒吧、餐館和其他酒精飲料企業更快開業。立法 (S.2743/A.3909) 允許為在紐約市開業的酒吧和餐館發放臨時零售許可證，使這些企業能夠享受與紐約州其他地區企業同等的待遇。立法 (S.6256-A/A.7757) 允許為正在等待生產許可證最終批准的紐約葡萄酒廠、啤酒廠、蘋果酒廠和蒸餾酒廠發放新的臨時生產許可證，以便這些廠家在其完整申請流程尚未結束的過程中開展經營和接待顧客。

「讓我們舉杯祝福這些了不起的酒吧、餐館、啤酒廠和其他小型企業，它們是紐約經濟的重要組成部分。」**霍楚爾州長表示**，「在我們繼續抗擊疫情的同時，我們也需要確保保護我們的經濟。這項立法將減少繁文縟節，讓這些小型企業能夠儘快開業接待顧客，從而幫助他們重新站起來。」

這些法案的作用在於使新企業能夠更有效率地開業。根據現有法律，紐約市的企業無法取得臨時酒類許可證；州酒類管理局 (State Liquor Authority, SLA) 只被允許提供永久酒類許可證，而這需要經過漫長的審查過程。根據立法 (S.2743/A.3909)，州酒類管理局將能夠向紐約市的特定企業發放臨時酒類許可證，這大約只需要 30 天的處理時間（具體取決於申請的類型）。這也將為餐飲業帶來益處，因為餐飲業三分之一的收入來自於酒精飲料的銷售。

州參議員傑西卡·拉莫斯 (Jessica Ramos) 表示，「隨著最新一波疫情侵襲我們的城市，我們必須保持堅定地履行我們的使命，編纂出新的立法工具，幫助我們的餐館和小型企業主經受住又一波風浪。透過簽署我的法案，霍楚爾州長向紐約市的酒吧和餐館拋出了一根救命稻草。他們是我們社區的脈絡和生命源泉，制定全州統一的臨時許可證流程，將確保我們能夠調解危機的潛在破壞性影響。」

州眾議員伊內茲·E·迪肯斯 (Inez E. Dickens) 表示，「紐約市的小型企業已然經歷了太多的挫折，我們不應該再增加額外的障礙和繁文縟節，阻礙他們實現成功。正因如此，我們

的這項立法非常重要：它突破了官僚主義，幫助確保酒吧和餐館在開業後的第一天就能夠接待顧客。感謝霍楚爾州長將這項常識性的立法簽署為法律，也感謝我的立法搭檔拉莫斯參議員確保我們順利完成這項工作。」

爲了加強酒精飲料製造行業的小型企業的實力，立法 (S.6256-A/A.7757) 允許州酒類管理局向符合條件的企業提供臨時許可證，包括許多手工飲料生產商在內。通常情況下，許可證的處理需要六個月的時間，這個等待期使得在這個行業開設新企業的風險變得更大。根據這項新的立法，企業可以申請一個臨時許可證，該許可證允許他們在等待最終批准的過程中開業，防止在場地和設備組裝完成後，不斷累積租金和維護費用。

州參議員米歇爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「紐約州蓬勃發展的手工飲料業是地區自豪感的一個主要來源，同時也是本州旅遊經濟和農業遺產的一個重要組成部分。增強我們在手工飲料領域的競爭優勢意味著創造一個支援性的商業環境，從而幫助這些小型企業創業者把他們的產品從農場上帶到酒杯裡，並同時創造當地就業機會。我和盧帕多眾議員共同提出的法案，讓新成立的手工飲料製造商有機會申請 6 個月期限的臨時許可證，這將使更多的企業能夠更快地開門營業，更早地開始盈利，這在當前這個極具挑戰性的經濟時期裡顯得尤爲重要。非常感謝霍楚爾州長今天將這項法案簽署成爲法律，並認識到臨時許可證的重要性，它是幫助最新成立的手工飲料企業實現成功的一種手段。」

州眾議員唐娜·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「如果一個新成立的手工飲料企業已經擁有了開展經營所需的場地和設備，那麼他們理應能夠開始營業，並在此同時等待最終的許可證。像這樣的常識性立法使這些企業能夠更容易開展經營，並更快產生收入。這也表明了我們對這個世界級產業的重視，因爲它們是紐約州旅遊業的支柱，也是紐約州農業的重要組成部分。我期待看到這些新企業茁壯成長，也期待繼續爲手工飲料業提供持續的支援。感謝辛奇參議員的大力合作，感謝霍楚爾州長的熱情支援。」

紐約州的酒精飲料製造行業在 2018 年創造了超過 50 億美元的收入。儘管當前經濟不景氣，它仍爲立法者提供了一個機會，重新審查可能阻礙創業的法律。透過放寬州酒類管理局審批流程的這項措施，預計該行業將在未來幾年內實現增長。透過消除等待時間和啓動障礙，這些新法律將激發該行業的上升勢頭，鼓勵更多的小型企業在紐約州開設新的葡萄酒廠、啤酒廠、蘋果酒廠和蒸餾酒廠。在餐飲業擺脫疫情所導致的類似狀態後，酒精飲料製造行業還將得到餐飲業的支援。

紐約市酒店聯盟 (NYC Hospitality Alliance) 執行董事安德魯·利基 (Andrew Rigie) 表示，「紐約市的餐飲和夜生活行業遭到了疫情的重創。與疫情前的就業水準相比，該行業減少了 10 萬個工作崗位，數以千計的飲食場所已經關閉，五個行政區各處都有空置的店面。我們要感謝拉莫斯參議員和迪肯斯眾議員推崇這項立法，同時也對霍楚爾州長簽署這項重要法案表示最深切的感謝，感謝她發揮領導作用，大力支援我們的餐飲和旅遊行業，從小型企業到工人均將受益。透過允許紐約市的創業者獲得臨時酒類許可證，極大地推動了解決酒類法律中針對這些企業家的持續歧視問題。雖然仍需我們繼續開展工作以支援這個關

鍵行業，但這項重要的新法律將幫助小型企業更快開始營業，讓民眾更早開始工作，為城市裡的空置餐館帶來生機，同時刺激經濟的增長。」

紐約州拉丁裔餐廳、酒吧和酒廊協會 (New York State Latino Restaurant Bar and Lounge Association) 主席傑弗裡·加西亞 (Jeffrey Garcia) 和執行董事阿雷利亞·塔韋拉斯 (Arelia Taveras) 表示，「我們讚賞霍楚爾州長能夠簽署這項關鍵立法，從而為紐約市的餐館和酒吧提供公平的競爭環境。長期以來，紐約市的餐館和酒吧在等待州酒類管理局批准其永久酒類許可證申請的過程中，在經濟上一直處於癱瘓狀態。這項立法將允許他們在申請過程中取得臨時許可證，並將確保這些場所能夠向希望購買酒精的顧客提供其菜單中的一個關鍵部分。隨著冠狀病毒變種的威脅不斷增強，我們必須讓餐館和酒吧業主掌握一切可利用的工具，從而度過這些困難時期。」

帝國州餐館和酒館協會 (Empire State Restaurant & Tavern Association) 執行董事斯科特·韋克斯勒 (Scott Wexler) 表示，「允許紐約市和本州其他地區一樣發放臨時許可證，將促進紐約餐飲業的持續成功。這一點在我們繼續抗擊 2019 冠狀病毒病疫情的這個過程中顯得尤其重要。我們讚賞州長和議會對這些重要的小型企業提供支援。」

紐約州釀酒商協會 (New York State Brewers Association) 執行理事保爾·里昂 (Paul Leone) 表示，「霍楚爾州長繼續大力擁護紐約州的手工飲料行業，我們再次對她在簽署這項法案方面發揮的領導力表示讚賞。目前手工飲料許可證的等待時間已達到近 6 個月，然而由辛奇參議員和盧帕多眾議員提出的這項法案，將允許等待這些許可證的近 45 家手工啤酒廠在獲得這一臨時許可證後立即開業。這將使他們在等待永久許可證的過程中能夠銷售產品、支付租金、支付帳單以及增加員工。」

紐約州餐館協會 (New York State Restaurant Association) 主席兼執行長梅麗莎·弗萊舒特 (Melissa Fleischut) 表示，「我們都知道，紐約市的確診個案數正在激增，每一天，餐館都被迫暫時停止營業，面臨員工短缺問題，以及處理被取消的預訂。州政府透過允許在紐約市發放臨時酒類許可證，為那些無疑將面臨艱難冬季的業者提供了一定的紓困措施，並更新了一項過時的規則，使之與本州其他地區保持一致。感謝霍楚爾州長、拉莫斯參議員和迪肯斯眾議員，我們期待能夠繼續努力支援餐飲業度過這場漫長的危機。」

州酒類管理局 (State Liquor Authority) 主席文森特·布拉德利 (Vincent Bradley) 表示，「我們的餐飲業在過去的這兩年裡受到了重創，在他們重建的過程中，我們必須竭盡所能地支援本州經濟中的這個重要部門。確保所有企業能夠儘快開業是霍楚爾州長的一項首要任務，這些新的法律將使酒吧、餐館和生產企業能夠立即開始產生收入和創造工作崗位。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418